
Resposta ao Requerimento nº 1557/2022
Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informações sobre a troca do playground de praça no Jardim Morada do 

Sol.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 5 de setembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal
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Ementa: Informações sobre a troca do
playground da Praça localizada no bairro
Jardim Morada do Sol.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores:

Fomos procurados por moradores do bairro Jardim Morada do Sol que

relataram que na Praça localizada entre as ruas Ana Pedral Maria e Antônio Trento

DUARTEDELIMA:30953180816em08/08/2022às16:57:98,€P

existe um playground construído há mais de 15 (quinze) anos e que o mesmo se

br/camaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:269B

encontra danificado. Assim, os moradores do bairro solicitam que seja feita a troca do

playground, pois o que existe no local coloca em risco a segurança das crianças.

O vereador FRANKLIN, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos

regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado à Excelentíssima

Senhora Prefeita Municipal, os seguintes pedidos de informações:

tofoiassinadodigitalmenteporFRANKLIN

1) De acordo com a resposta enviada ao requerimento de número
)assinatura(s)acessehttp://consulta.siscam.com

Estedocumen

132/2022, a Municipalidade realizaria processo licitatório para aquisição de

playgrounds. A Municipalidade realizou o processo licitatório?

2) Se sim, em que fase se encontra? Enviar cópia do processo.

3) Senão, por quais motivos a Municipalidade não realizou novo processo

Paraveroarquivooriginalea(s

licitatório para aquisição dos playgrounds?

Requerimentonº1557/2022-Processo4061/2022

assinaturas.
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4) Se realizada a licitação, a Praça localizada entre as ruas Ana Pedral

Maria e Antônio Trento no bairro Jardim Morada do Sol, será contemplada com novo

playground”?

5) Sesim, quala previsão para instalar o novo playground no bairro Jardim

Morada do Sol?

6) Se não, por qual motivo O bairro Jardim Morada do Sol não será

contemplado com um novo playground?

Justificativa:

Moradores desta região procuraram este vereador para solicitar

providências.

Valinhos, 02 de agosto de 2022.

Franklin Duarte de Lima
Vereador
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PREFEITURA DE

VALINHOS  
AO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS/8.G.:

Em atenção aos questionamentos do vereador Franklin,

informamos que:

1) Está aberta licitação para a aquisição de playgrounds através de Ata de

Registro de Preços RC 143/2022 m - Secretaria de Esportes Processo

Administrativo 18100/2022em andamento.

2) Item de responsabilidade da Secretaria de Licitações.

3) -

4) A referida praça poderá ser contempladacom playground novo.

5) Não há previsão de instalação,pois a licitação está andamento.

6) -

D.M., em 02 de setembro de 2022.

   Sandri Oscar À: ggio.
Entra RN. Botan Diretor Departamento de Manutenção

DMISSP

PAÇO MUNICIPAL —

   Enge. Mári

Secretário da S.S.R/PMV
CREA 5060187117

PALÁCIO INDEPENDÊNCIA - Rua Antonio Carlos, 301 — Centro — Valinhos — SP — CEP: 13270-

970

Fone: (19) 3849-8000 — e-mail: obras(Dvalinhos.sp.gov.br - www.valinhos.sp.gov.br
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Ofício nº 092/2022

Da: Secretaria de Licitações

Para: GP/DepartamentoTécnico-Legislativo

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 1557/2022

Em atenção à solicitação formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo por

meio de e-mail datado em 30 de agosto de 2022, a qual se refere a informações sobre a

troca do playground da Praça localizada no bairro Jardim Morada do Sol, visando à

formulação de resposta ao Requerimento nº 1557/2022, de autoria do Vereador Franklin

Duarte de Lima, informamos o que segue:

1)De acordo com a resposta enviada ao requerimento de número 132/2022, a

Municipalidade realizaria processo licitatório para aquisição de playgrounds. A

Municipalidade realizou o processo licitatório?

Resposta: Informamos que o processo licitatório Pregão Eletrônico nº 78/2022,

cujo objeto é o registro de preços para eventual aquisição de parques e brinquedos

grandes, foi publicado no Boletim Municipal e Diário Oficial do Estado de São Paulo na

data de 29/08/2022, e encontra-se com data da sessão agendada para o dia 14/09/2022.

2)Se sim, em que fase se encontra? Enviar cópia do processo.

Resposta: Vide resposta 1. Informamos, ainda, que o referido processo

encontra-se em trâmite, após sua conclusão será enviado cópia na íntegra.

3)Se não, por quais motivos a Municipalidade não realizou novo processo

licitatório para aquisição dos playgrounds?

Resposta: Vide resposta 1.

4)Se realizada a licitação, a Praça localizada entre as ruas Ana Pedral Maria e

Antônio Trento no bairro Jardim Morada do Sol, será contemplada com novo playground?

Resposta: A referida licitação compreende diversas Secretarias e cada

Secretaria fará o uso conforme seu planejamento.

5)Se sim, qual a previsão para instalar o novo playground no bairro Jardim

Morada do Sol?
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Resposta: Vide resposta 4.

6)Se não, por qual motivo o bairro Jardim Morada do Sol não será

contemplado com um novo playground?

Resposta: Vide resposta 4.

Valinhos, 30 de agosto de 2022.

da O q bia
Diretora do Departamténto de Licitações
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